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VERIGNONOV IZREK

Izrek 1 (Pierre Verignon, 1731) Naj bo ABCD konveksni stirikotnik. Raz-
polovisca zaporednih stranic tvorijo paralelogram, katerega ploscéina je enaka po-

lovici ploscine stirikotnika.

Dokaz:
Naj bodo razpolovisca Stirikotnika tocke P, @, R, S. Pokazimo, da je

p(PQRS) = p(ABCD).
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V trikotniku AABC' je
1
v trikotniku AACD pa
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Ploscino stirikotnika PQRS izrazimo kot

p(PQRS) = p(ABCD) — p(APS) — p(PBQ) — p(QCR) — p(RDS).

Opazimo tudi, da je vaaps = %UAABD. Ker je |PS| = %|BD|7 sledi da je
p(APS) = %p(ABD). S podobnim sklepom ugotovimo

P(PBQ) = {p(ABC),  p(QCR) = {p(BCD),  p(RDS) = {p(ACD),

zato je

p(PQRS) = p(ABCD) — ip(ABD) — %p(ABC’) — ip(BC’D) — ip(AC’D).

Ker je p(ABD) + p(BCD) = p(ABC) + p(ACD) = p(ABCD), je

p(PQRS) = p(ABCD)— ip(ABCD) _ ip(ABCD)

= %p(ABC’D)D
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